





POWER A 1517033-01 MANDO CON CABLE NINTENDO SWITCH BLANCO

Disfruta con estilo de tus juegos favoritos para Nintendo Switch* con este mando con cable PowerA y licencia oficial, diseñado en Blanco mate. Este mando presenta nuestro último diseño ergonómico y una disposición de botones estándar. Se incluye un cable USB extraíble de 3 metros con tira de velcro para un sencillo almacenamiento y menos enredos cuando dejas de jugar. La posibilidad de tener todas estas características por casi la mitad del precio de un mando inalámbrico hace que los mandos con cable PowerA sean la mejor opción.Compra un segundo mando hoy y juega con tus amigos y familiares. Estate listo para cuando tus amigos te desafíen en tu juego favorito de varios jugadores. Los mandos PowerA ofrecen una solución asequible y de excelente calidad para cuando solo necesitas uno extra o quieres celebrar a tu estilo con nuestra gran variedad de tratamientos y colores sin igual.Funciona con la Nintendo Switch (modelo OLED), y Nintendo Switch. Los mandos con cable no son compatibles con Nintendo Switch Lite.

- Mando con cable para Nintendo Switch.

 Diseño de mando ergonómico con diseño de botones de Nintendo Switch. - Cable USB extraíble de 3 metros con tira de velcro.

- Producto con licencia oficial.

- Color: Blanco.

DATOS LOGÍSTICOS:

Código de Barras: 0617885024054

Unidades de Embalaje: 4

Medidas producto (An-Al-Pr): 11,00 X 14,70 X 6,20 cm

Peso neto producto: 0,180 Kg

Medidas embalaje unitario producto (An-Al-Pr): 15,49 X 6,50 X 15,49 cm

Peso bruto embalaje unitario: 0,350 Kg

Medidas unidades embalaje (An-Al-Pr): 16,99 X 27,61 X 18,29 cm

Peso bruto embalaje: 1,400 Kg